

Errata for the PhD Thesis – "Vector Representations of Idioms in Data-Driven Chatbots for Robust Assistance" (ISBN: 978-91-8048-055-0 (print), ISBN: 978-91-8048-056-7 (electronic))

1. The title should be "Vector Representations of Idioms in Data-Driven Chatbots".
2. Page 30, Section 2.3 – "Figure 2.2" should be "Table 2.2".
3. Page 44, end of line 11 – "context" should be "center".
4. Page 69, Section 4.3.8 – delete the last sentence.
5. Page 70, Equation 4.4 – the rho ( $\rho$ ) symbol should be p.
6. Page 73, Table 4.2, 2nd to the last row (IdiomOnly) of "U" column – 0.2 should be 20.
7. Page 73, title of Table 4.3 – "on 3 classes" should be deleted.
8. Page 94, "Human evaluation" section – "Table ?? " should be "Section 5.1".